
Presupuesto Oficial 1.440.308.232                      
=

     Activo Corriente - Pasivo Corriente = Capital de Trabajo
497.152.312 - 36.025.724 461.126.588 

32,02                         

La compañía VER ltda, cumple con el Capital de Trabajo con el 32,02%

Activo Corriente

Pasivo Corriente 

497.152.312 13,80 100 Ptos
36.025.724 

La compañía VER ltda, cumple con el Indice de Liquyidez y obtiene 100 puntos.

Pasivo Total =
__________________

Activo Total 

36.025.724 2,99 60 Ptos
1.205.910.175 

La compañía VER ltda, cumple con el Nivel de Endeudamiento y obtiene 60 puntos.

GUILLERMO VALENCIA V.
   Jefe División Financiera

CAPITAL DE TRABAJO:

CT= AC - PC ≥ 30% Presupuesto Oficial

INDICE DE LIQUIDEZ:

El  proponente tiene el siguiente nivel de endeudamiento: 

Nivel de Endeudamiento

UNIVERSIDAD PEDAGOGICA NACIONAL

EVALUACION FINANCIERA A LA INVITACION PUBLICA 001 DE 2009

LIQ = AC / PC

Indice de Liquidez

NIVEL DE ENDEUDAMIENTO:

COMPAÑÍA DE VIGILANCIA VER LTDA.



SE RECIBEN OBSERVACIONES HASTA EL 24 DE MARZO 12:00 M


